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0e ecmb xenaHue, mam

gce20a Ha
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Mamemamudyeckuu OUuKMaHm

1. B 1 ueHTHepe - 100 Kr X
2. B 1 MuH. -100 cek.

3. B1am - 100 mm

4. 10m - 310 1 mMeTp

5. 1000 kr — 3Tto 1 TOHHa
6. 1kr=100r

7. 100y - aTto 1 TOHHa
8. B cytkax - 12 yacoB

9. 1yac = 60 muH.



Bbipa3u B ykazaHHbIX egUHMLAX

706 Kr= 7 U6 Kr 365 cm =3 M 65 cwm
190 MM H=3410 MmnH 6509M = 6 kKM 509 ™m

1902r =1 kr 902 r 658 MM = 6 oM S5CM 8MM



Pabota no HOBOU Teme

124 m 7'5¢cm +39 M 85 cm = 164 m 60 cwm

124 m 75 cm =12 475 cwm 12475
39 ™M 75 cm = 3985 cm + 3985
16 460 cm = 164m 60 cwm 16460




PUSKYIIBTMUWHYTKA

PA3 — noOHsamMbcs, nomsHymacsi!
LBA — coeHymbcCs, pa302HymbCA! g
TPU — e nadowu mpu x/10rKa, '
20J/1080H0 MpPU KUBKa. [
Ha YETBIPE — pyku wupe, ‘= ‘
[1ATb — pykamu nomaxames, Sl
LIECTb — 3a napmy muxo cecme.
CEMb — BOCEMb — neHb ombpocum,
LHEBATH — [JECATH — He byoem
KypoJsiecume,

OLNHHALLATE —

ABEHA/LLIATH — 6yoem 3aHUMamabCH.




AJIFTOPUTM CJITIOXEHUA U BbIYMNTAHUA
BEJINYUNH

1.3amMeHsieM KpyMHble egnHULbI MENTKUMW.

2.BbinonHaem gencrteme (CrnoXxeHune nnu
BblYUMTaAHME).

3.[lepeBognm mernkue egmnHuLbl B bornee
KPYMHbIE.



g 25 mun

g 25 muH + 25 MmuH = 19 50 MuH

OtBert: y lletn Ha mopory yxoaur 1 4
50 MuH.



NTor ypoka:

-4TO0 y3Hanu Ha ypoke? Yemy Hayuunucb?
YTOo ObINIO TPYAHLIM?

YpOK, HaaerCb, ObIN yAauYHbIN,
He npowen onsa Bac OH 3ps.
Bbl BCce 04eHb NocTapanucsh.
BaM noHpaBuUnocCb, opy3ba?




Pegriekcus

- Oa, a Bce noHsaAn(a) n aoBoneH
(aoBonbHa) pe3ynbLTaTOM CBOEU P
3eneHbIN CMaunuK.

-A1 He oYeHb AO0BOJIEH (AOBOMbHA)
CBOMUM pe3yribTaToM U padboToun Ha
ypoke. KpacHbIX CMaunuk.
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Cnacunbo 3a ypok




